Aptukyn: 24.2561/24.2562

@ WHcTpyKumMA no ycTaHoBKe 3awmMThl kaptepa KMNMN w PK TOYOTA Land Cruiser 76

METANNONPOAYKLNA Tun ky3osa: Foa Bwinycka: 2012 -

Oewratens, KMNMN: 4.2 D MT

3awMTa MOTOPHOTD OTCEKA W 3NEMEHTOB TpaHcMucCouK paspabotana wm warotoenesa 000 “Mertannonpogykuma®,
cooTeeTcTEYeT TpeGosanwam TY 4581-001-258887858-2006. KoHcTpyrumMA 3alUMILEHaA ABTOPCKUMK CBUABTENECTBAMM
Ha noneaqyo Mogens Ne89059, 15980, 15981, 15982, 15983, 3anateHToBaHo B Paccuu.

HA3HAYEHMUE:

3awmTa MOTOPHOMD OTCEKS M ANEMEHTOB TPAHCMUCCHW OT MEXaHu4Yackmx I'IGEPE?'KHEHHF‘I-
saI.LIHTE MOTORHOMD OTCEKA W ANEMEHTOB TRAHCMUCCHK OT NONaaaHWA rpA3y M BNard.

CTAHOBKA:
JawwTa MOTOPHOTD OTCEKA W INEMEHTOB TRAHCMUCCHKY pa3pataTelBaeTca WHAMBMAYANEHD HA KawaeW SETOMOGHNG.
GHE AonsHa fETEHﬂEﬂHE-ETbCFl B COOTEETCTEWM C HHEprKuHEﬁ WarDTOBUTENA EHELLHEHHEHPDEEHHHM ,D.HI'IE‘FIDM WK Ha
cepTrmrumposanHex CTO, 3aWwnTa KpenUTCH K WUTATHEIM OTEEPCTHAM CUNOBLIX 3NEMEHTOR Ky3oaa. [py npasuneHoRA
YCTAHOBKE 331WMTA He JONXHA KACATLCA Y3N0B W arperaTos agToMobuna.

MHCTPYKUWA NO YCTAHOBKE:

. YeTaHoBWTE 3aKNaaHyo nnadky “1" B oTeepcTve Gankw onopel KN,

. KpoHWTedHs! “3" NPUKPENHTE HA WTATHLRIE TOUKW B paMe.

. KpoHWwTeRks! “2" NpUEPENKTL K pame Yepes BokoBoe OTBEPCTHE.

. awmTy “B” NpUERENUTE K yCTAHOBNEHHLIM OETANAM.

. MpoyWwuHe! “4" NPUEPENUTL K CHNOBLIM 3NEMEHTAM KPENNEHUA PhiYaros.

. 3awmTy “A” NPUEPENKTE K YETAHOBMEHHLIM ASTANAM W COSAMHKUTL € 3aliuTon "B,
. Bce TovrM KpENNeHUA 3aTAHYTb.

=] 00 N B L2 R =k

CNOBWA SKCNNYATALIMA:
JawuTa MOTORPHOTD OTCEKA W 2NEeMEeHTOB TPAHCMMCCMWM NpedHasHadYeHa AONA  SKCNNYaTauWwk B YCNOBMAX
NPeAyCMOTPEHHLX NpoKasoguTenss aeToMobBuna. Npr akcnnyaTauud AonxHel BeiTe MCKNIOMEHL! CNYYaKW Haeana Ha
KpYNHLIE NPENATCTEWA W NPEOMETH NPW OBMMEHWM asToMoDUNA Ha ckopocTW. B cnydae Haeana Ha npenATcTeMe
HeoBxoauMo yOeAMTLECA B OTCYTCTBMM NOBPEXASHWA YINoB W arperatos aeTomMobWNA W NPUIOOHOCTH AansHedlwen
JKCNNYATALUMK 33LNTH HA CReyvanuanposadHoin CTO.

TAPAHTWA:
FapaHTHRHLIR CPOK SKCNNYaTauWy - 1 roa.

CNOBUANPEOOCTABNEHWA FTAPAHTWUIA:
JaWMTa YCTAHOBMEHa HAa ABTOMOBWMNL, C He NOBPEWAEHHLIMM CHMOBLIMM 3NEMEHTAMW KyI0BA W KOHCTDYKLMM
(arToMoGUNE, KOTOPEIA He yyacTeosan 8 ATN);
OTCyTCTEYIOT MEXaHWHECKWE NOBPEXASHUA JALLWTEL, NONYYEHHRE B PE3YNLTATE HAE3AA HA NDENATCTBME,
CobniogeHs! Bee TpeBOBaHWA MHCTPYKLMM NO YCTAHOBKE 3aLNTEI;
OTcyTCTBYIOT MEXaHWYECKWE NOBPEXOEHNA NOPOWKOBOND NOKPLITHA,
Mpow3eonMTent He HECET OTEETCTBEHHOCTY 38 Nnboi ywepl, NpuyMHEHHEIR aBTOMOEWNMIO, HM3HW M 300POBLI0 NoaeR,
B CMy4ae HapylWeHUA YCNOBMA YCTAHOBKW W 3KCNNYaTaumn 3awuTel. [ponssoguTens BNpaBe BHOCUTL W3MEHEHWA B
KOHCTDYHLIMK 38LUMTHI.

SR/

CMNACOK OETANEW
&N | name | aty.| EEY | name | atv. |
3aknagHan 1| [l | wansa 10 15
n KpoHwTeiH 2 n Bont M8x30 4
n KpOHLLTERH 2 n Bant M10x30 13
n MNpoywuHa 2 n Mnauxka saknagHan 2
n Mnaxka 3aknagHan 2 Famka M10 2
KN | waicas 4
MOMEHTH 3ETAMKN MEx1.0 MBx1.25 M10x1.5 M12x1.75
Anamerp peasbe 9.8 Hm 24.0 Hea 47.0 He 81.0 Hm




